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平成２５年 第５回臨時会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２５年６月４日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 議案第３３号  岩見沢市立学校通学区域審議会委員の委嘱について  

２ 議案第３４号  岩見沢市立学校通学区域審議会に対する諮問について 

３ 議案第３５号  岩見沢私立幼稚園就園奨励費交付金に関する規則の一部改正に

ついて 

４ 議案第３６号  岩見沢市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

５ 議案第３７号  岩見沢市教育委員会の人事について 

  そ の 他  

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 佐 々 木  和  子 

 教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長 名 和 田     勉 

 学校教育・生涯学習担当次長 今  野  幸  広 

 子育て支援推進担当次長 鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長 加  藤  信  浩 

 学校給食課主幹 作  田  芳  春 

 事務局学校教育課総務係 虎  谷     淳 
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午後２時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２５年第５回教育委員会臨時会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、佐々木委員さん、お願いします。 

 なお、事務局の方から、本日の日程番号５番、議案第３７号につきましては、人事案件

のため秘密会として審議を行ってほしいとの申出がありました。そのように進めたいと思

いますが、よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それではそのように、議案第３７号につきましては、秘密会という形をと

って進めてまいります。 

 それでは、初めに日程番号１、議案第３３号 岩見沢市立学校通学区域審議会委員の委

嘱について を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○加藤学校教育課長 議案第３３号 岩見沢市立学校通学区域審議会委員の委嘱について

ご説明をいたします。  

 岩見沢市立学校通学区域審議会の委員の選出方法につきましては、さきの第５回教育委

員会定例会においてご承認をいただいているところでございます。  

 このことから、学校関係者、岩見沢市ＰＴＡ連合会、子ども会育成会連合会、民生委員

協議会の主任指導委員、及び地域性を考慮いたしまして、北村・栗沢地域審議会の各団体

から、別紙「岩見沢市立学校通学区域審議会委員名簿（案）」のとおり、１１名の委員に対

して委嘱を行いたくご提案申し上げます。  

 ご審議の程、よろしくお願いします。  

○武藏委員長 ありがとうございます。  

 ただ今、説明がございました議案第３３号について、委員の皆様からご意見がございま

したらお願いします。  

 前回の協議を踏まえてということで出てきておりますが、ご異議ございませんか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 それでは、このように決定したいと思います。  

 議案第３３号につきましては、原案のとおり決定いたします。  

 続きまして日程番号２、議案第３４号 岩見沢市立学校通学区域審議会に対する諮問に

ついて を審議いたします。  

 これについての説明をお願いします。  

○加藤学校教育課長 議案第３４号 岩見沢市立学校通学区域審議会に対する諮問につい

てをご説明いたします。 

 国立社会保障・人口問題研究所が平成２５年３月に公表した「地域別将来推計人口」な

どから、岩見沢市におきましても、今後、人口の減少に伴い、児童・生徒数も減少するこ
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とが予測されます。  

 岩見沢市としてどのように子どもに快適な教育環境を提供していくことができるのか、

そのためには適正な学校の規模や再編など、基本的な考えを整理する必要があります。  

 このことから、岩見沢市が目指す教育の姿を展望しながら、小・中学校の適正規模や適

正配置、更には学校施設の整備など、別紙のとおり諮問し、その答申を受け、今後の基本

的な考えを整理してまいりたいと考えております。  

 以上でございます。ご審議の程、よろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 ありがとうございます。  

 ただ今、議案第３４号についての説明がありました。皆さんの方からご意見、ご質問が

あったらお願いしたいと思います。  

（「ありません」という声あり）  

 教育長の方から補足があればお願いしたいと思います。  

○舛甚教育長 通学区域審議会について課長の方からお話がありましたように、少子化が

進んでおります。そういう中で、子どもたちに本当に最適な教育環境を提供してあげて、

岩見沢の子どもたちの目指す将来像も含めて一緒に考えていきたいと考えております。そ

して、適正配置についても考えてもらおうと思っております。  

 今、ここで話し合いをしたことが来年すぐということにはならないと思っております。

これから５年先１０年先を見据えた中で計画を立てていきましょう、或いはこういう学校

を作っていきましょうという形になると思います。 

○武藏委員長 ありがとうございました。  

 今の教育長のお話も含めて、特にございませんか。答申期限は１０月中旬ということが

別紙にも書かれています。  

 では、皆さんの方から異論はないということでございます。  

 それでは、議案第３４号につきましては、原案のとおり決定いたします。  

 続きまして日程番号３、議案第３５号 岩見沢私立幼稚園就園奨励費交付金に関する規

則の一部改正について ということで審議をいたします。  

 説明をお願いします。 

○加藤学校教育課長 議案第３５号 岩見沢私立幼稚園就園奨励費交付金に関する規則の

一部改正についてをご説明いたします。  

 国は、保護者の所得状況に応じまして経済的負担を軽減するとともに、公私立幼稚園間

における保護者負担の格差の是正を図ることを目的として、入園料及び保育料を軽減する

就園奨励事業を実施している地方公共団体に対して、所要経費の一部を就園奨励費補助金

として支出をしております。  

 当市の幼稚園就園奨励事業は、国の補助金交付要綱で定める補助基準及び補助限度額に

準じて実施しており、平成２５年５月１５日に国の交付要綱が改正されたことから、当市

の規則の一部を改正するものであります。  
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 改正内容は、各区分の補助限度額の引上げ、市民税所得割課税世帯の補助基準額を子ど

もの人数により変動させる方式に変更、３点目は、同一世帯から３人以上就園している場

合の第三子の対象基準に係る所得制限の撤廃の３点で、今回の改正により、これまでより、

多子、多くの子どもがいる世帯の負担軽減が図られるものでございます。  

 以上でございます。ご審議の程、よろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 ありがとうございます。  

 ただ今、議案第３５号についての説明がございました。  

 新旧対照表等も付いていて、国の改正を受けて補助限度額の部分などの改正ということ

です。 

 皆さんの方から何か、この件につきましてご意見、ご質問ございますか。  

（「ございません」という声あり）  

○武藏委員長 特にないということなので、このように決定をさせていただきたいと思い

ます。 

 それでは、議案第３５号につきましては、原案のとおり決定いたします。  

 続きまして日程番号４、議案第３６号 岩見沢市学校給食運営委員会委員の委嘱につい

て を審議いたします。 

 説明をお願いします。 

○作田学校給食課主幹 議案第３６号の岩見沢市学校給食運営委員会委員の委嘱につきま

して、ご説明させていただきます。  

 前回の教育委員会で、選出方法についてのご協議をいただきまして、岩見沢市立学校給

食共同調理所設置条例第６条の規定によりまして、欠員となった委員について、関係団体

や学校関係者から６名の推薦をいただいております。  

 任期につきましては、来年、平成２６年５月３１日までの約１年間となります。  

 今回、新たに委員としてご推薦をいただいた方は、別紙「学校給食運営委員会委員名簿

（案）」の備考欄に、「新任」と記載されている６名の方々でございます。  

 関係団体から、いわみざわ農業協同組合崎田忠邦氏。岩見沢市ＰＴＡ連合会から、内田

茂伸氏、千葉賢司氏、川崎哲也氏。学校関係者から、学校給食担当の教諭としまして、金

山郁子氏、袖野美幸氏。以上、６名が新たに各団体から推薦をいただいている方々でござ

いますので、ご提案を申し上げます。  

 以上でございます。ご審議の程、よろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 ありがとうございます。 

 ただ今、議案第３６号についての説明がございました。委員の皆様の方からご意見、ご

質問ありましたらお願いしたいと思います。  

（「特にございません」という声あり）  

○武藏委員長 特にないということでございますので、このようなことで決定をさせてい

ただいてよろしいですか。 
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（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、議案第３６号につきましては、原案のとおり決定いたします。  

 それでは、続きまして、先程述べましたように、日程番号５番、議案第３７号は秘密会

にて行うということになると思いますので、その他、ありましたら先に取り扱いたいと思

いますが、委員の皆さん、何かお持ちの方いらっしゃいますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 事務局のほうはございますか。 

○加藤学校教育課長 私の方から１点。  

 議事日程表に記載のとおり、その他に記載しておりますけれども、第６回岩見沢市教育

委員会定例会を、６月２６日水曜日、午後２時、であえーる岩見沢、この会議室にて開催

をしたいと思います。よろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 定例会の日程についてということでございますけれども、６月２６日水曜

日、午後２時からということで、委員の皆さん、よろしいですか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、次回開催は、６月２６日水曜日、午後２時、この場所にてとい

うことで決定をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。  

 その他、ございませんか。  

 それでは、なければ、ここで一旦休憩をとらせていただきます。準備が整いしだい再開

をしたいと思います。  

 

（以下 秘密会） 

 

午後２時１５分 閉会 

 

 

 

岩見沢市教育委員会会議規則第１６条の規定により、ここに署名する。 
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